



在泊宝来专卖店,各类进口婴儿用品一应俱全。

# 泊宝来:母婴用品放心购物天堂

## 纯进口母婴用品一应俱全

随着诸多年轻人在高新区安家落户,母婴用品成了这里的一大市场。高新区有一家纯进口母婴用品品牌专卖店——泊宝来纯进口母婴商品全国连锁济南店,在这里,纯进口母婴用品一应俱全,成为母婴用品的购物天堂。

### 宝贝和父母需要的都能找到

目前,济南的母婴商品市场处于一种比较分散零乱的状态,尤其在高新区,年轻家长们很难找到一个可以放心为宝贝选购物品的地方。虽然众多家庭在孩子身上的投入持续增长,但很多家长想买的产品却买不到。令人欣喜的是,这一市场空白因为泊宝来的到来得到了有效填补,以进口婴幼儿食品、药品、保健品为主营产品,用心打造的泊宝来纯进口母婴商品专卖店必将成为济南市婴

幼儿产品的重要集散地。

泊宝来母婴用品济南专卖店位于高新区会展中心向北新东方花园西侧(138路公交终点站)。该店主营进口产品包括:荷兰进口奶粉牛栏、香港版奶粉(牛栏、美素、惠氏、美赞臣、可瑞康等)、德国爱他美等奶粉、余仁生保婴丹、位元堂猴枣散、衍生开奶茶、七星茶、美国禧贝辅食、奶瓶(美国辛克宝贝、意大利智高、德国NUK、英国新安怡、韩国妈咪爱)、服装(智高)、

玩具(智高)、纸尿裤(日本花王、好奇、帮宝适)等。可以说,只要是宝贝和父母需要的母婴用品,在这里都能找到。

泊宝来专为婴幼儿打造,集购物、儿童娱乐、母婴保健于一体,以进口婴幼儿食品为主体,囊括了婴幼儿食品、婴幼儿药品、婴幼儿用品、童装童鞋、玩具等多种业态,能满足婴幼儿日常生活、茁壮成长等各方面的消费需求,真正让孩子开心、家长放心、消费舒心。



各类进口奶粉确保原装。

### 宝宝开心吃 家长放心购

据介绍,目前泊宝来母婴用品店有十余种进口奶粉品牌,最热销的有荷兰牛栏、港版牛栏和美素佳儿三种产品。据荷兰SymphonyIRI集团对荷兰婴幼儿奶粉市场研究数据,100%荷兰原产原罐进口的Nutrilon婴儿配方奶粉在荷兰市场的占有率高达73.7%,该产品产自欧洲的乳品大国——荷兰,拥有高标准的自然生态环境及生产技术;在科研上严格遵循欧洲食品安全体系生产,全面实行HACCP食品安全控制体系;从荷兰运往中国香港,严格全程监控保证产品品质;严格经过进口食品检验检疫,国家出入境检验检疫局质检合格;品牌方直接运营完善售前售后服务。

香港版的牛栏也是店里比较热销的品牌。近年来,许

多家长都开始偏爱香港版的奶粉,原因有几个:首先,内地奶业隐患频繁曝出三聚氰胺、塑化剂等非常有毒有害的化学物质成分掺入奶中,这几乎已经是内地奶业的“潜规则”。虽然有关部门进行惩处,也只是是一时之效,实则收效不大,实在让大陆妈妈堪忧。其次,港版和内地执行的通用标准不同,港版奶粉与国际接轨,内地标准则相对宽松。因此,港版奶粉绝对有安全保障。此外,在口感、外观、设计包装、颗粒等方面也更胜一筹。另外,店内的香港版美素佳儿奶粉同样是荷兰原装进口,来自拥有130年历史的荷兰菲仕坎皮纳公司,并且从源头开始到罐装均在荷兰本地进行全程监控,确保安全稳定。

在泊宝来店内,除了婴幼

儿食品外还有母婴保健药品,猴枣散和保婴丹是最畅销的港版药品,保婴丹主要用于疏风清热、化痰定惊、小儿感冒、风寒袭表和食滞化热所致的发热恶寒、喷嚏流涕、咳嗽有痰、肠胃不适及夜啼易惊、睡眠不宁、不思饮食、气咳痰多、胃气过多、痾呕吐乳等;猴枣散则可用于除痰止咳、祛风定惊、止吐止泻、健脾益胃。

美国禧贝有机食品用100%天然有机作物制作,无农药、无化肥、无转基因,无防腐剂及人工色素、香料,富含铁质、维生素D、维生素B、钙等多种宝宝成长发育必需的微量元素,松软好吃,入嘴即化,可锻炼宝宝的咀嚼吞咽能力。含糖量只是其他品牌的一半,比市面上其他品牌的泡芙容量多40%。



猴枣散是最畅销的港版婴儿药品。

### 拓展市场,购买即有好礼送

“纯进口”成为泊宝来母婴用品专卖店的优势。业内人士认为,随着儿童经济时代的来临,迫切需要一个像泊宝来这类进口婴幼儿用品的商业品牌来带领整个儿童用品市场的升级换代。记者了解到,泊宝来的

成功打造是济南进口奶粉实现华丽转型的一个开端,在未来的日子里,济南泊宝来将以更加完美的姿态展现在数百万名济南人的面前。

为了拓展母婴市场,近期,泊宝来济南店推出“优惠

大礼包”活动,来泊宝来店内购物,买即送、多买多送,送的礼品包括婴儿食品、玩具、服装等。年轻的父母们可以拨打咨询电话88898389、18805315261咨询具体内容,也可到店咨询。



各种进口婴儿用品热销中。